
 

 

 

自主グループの活動状況調査アンケート結果（令和 4 年度実施） 

 

Ⅰ 調査手法 

１．目  的 

転倒予防自主グループ運営及び活動上の課題及び参加者の心身面の状況を把握す

るためアンケート調査を実施する。 

２．対  象 

転倒予防自主グループ 166 中、45 グループ（各圏域 3 か所×15 圏域）を対象。 

３．調査方法 

活動中の各自主グループを訪問し、参加者にアンケートの記入を依頼するととも

に代表者等に活動状況の聞き取りを行う。 

４．調査内容 

  ・アンケート調査用紙（P15～P16） 

   基本チェックリスト、記述項目 

  ・代表者への聞き取り 

５．調査期間 

   令和４年４月～令和５年３月 

 

Ⅱ 調査結果（経過報告） 

１．調査グループ 41 グループ 

２．地域別内訳 

地域名 
調査団体数 

地域名 
調査団体数 

地域名 
調査団体数 

自治会 広域 自治会 広域 自治会 広域 

長 浜 1 2 浅 井 2  高 月 3  

六 荘 3 1 び わ 5 2 木之本 4  

神 照 4  虎 姫 2  余 呉 3  

南郷里 1  湖 北 2  西浅井 3  

北郷里 2     合 計 41  

西黒田  1 

 神 田 1 2 

  

３．回答者数  ４２８人 

４．回答者内訳 

 合計 60 代 70 代 80 代 90 代 無回答 平均年齢 

女 338 32 133 147 12 14 78.66 歳 

男 71 7 31 27 5 1 78.50 歳 

無回答 19       2 17  

総計 428 39 164 174 19 32  
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5．基本チェックリスト結果 

5.1 設問ごとの該当結果（上位５項目） 

設問内容 該当数 順位 

転倒に対する不安は大きいですか 241 1 

階段を手すりや壁をつたわらずに昇っていますか 208 2 

昨年と比べて外出の回数が減っていますか 169 3 

口の渇きが気になりますか 156 4 

半年前に比べて固いものが食べにくくなりましたか 135 5 

 

5.2 基本チェックリストにおける 高齢者実態調査等調査報告書（令和２年８月）と 

本アンケート調査との比較 

 

６．記述回答 

記述回答１「活動に参加されたきっかけは何ですか。」 

回答内容を大別すると、勧誘・自主参加が大多数であったため、回答内容を類型化し、 

勧誘による参加者については誰に勧誘されたか、自主参加者については、その目的について 

グラフ化した。 

 

勧誘による参加者 勧誘者内訳【男性】    勧誘による参加者 勧誘者内訳【女性】 

友人

6%

福祉関係者

19%

自治会関係者

25%

空白・その他

50%
友人

45%

福祉関係者

10%

自治会関係者

8%

空白・その他

37%

勧誘による参加者【女性】
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自主参加者の目的内訳【男性】        自主参加者の目的内訳【女性】 

 

記述回答２「何を目的に参加されていますか。」 

参加目的【男性】              参加目的【女性】 

 

記述回答３「活動に参加していてよかったところはありますか。」 上位 5 項目 

回答内容 回答数 

コミュニケーション・話ができる 108 

運動ができる 14 

健康面 12 

気分や体が軽くなる 11 

動作向上 10 
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記述回答４「活動に参加するにあたって、何か課題はありますか。」 上位 5 項目  

回答内容 回答数 

なし 37 

このまま継続していきたい 13 

メンバーが増えない 11 

健康・体のため 8 

楽しい、満足 6 

 

記述回答５「活動以外でも運動や身体を動かす機会を持っていますか。」 上位 5 項目 

回答内容 回答数 

ウォーキング・散歩 75 

畑仕事 38 

ある 18 

他の体操 17 

グラウンドゴルフ 16 

 

記述回答６「一緒に活動する仲間を増やすためにはどうしたらいいと思いますか。」上位 5 項目 

回答内容 回答数 

声掛け 50 

PR・体験会 25 

出かけること 8 

なし・わからない 7 

自分から積極的に参加する 6 

        

記述回答７「活動の場に対しての想いなどがありましたらお聞かせください。」 上位 5 項目 

回答内容 回答数 

楽しい   16 

長く続くとよい   12 

人数が増えるとよい   12 

友人・多くの人と話ができて楽しい 9 

なし   9 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

アンケート調査様式 

 



 

 

 

 ご協力ありがとうございました。

８．ご自身でスマートフォンやパソコンを使ってインターネットに接続することができますか。

通いの場 アンケート

５．活動以外でも運動や身体を動かす機会を持っていますか。

６．一緒に活動する仲間を増やすためにはどうしたらいいと思いますか。

７．活動の場に対しての想いなどがありましたらお聞かせください。

１．活動に参加されたきっかけは何ですか。

２．何を目的に活動に参加されていますか。

３．活動に参加していて良かったところはありますか。

４．活動に参加するにあたって、何か課題はありますか。

できる ・ できない ・ わからない


